

**Primatelj:** ZHZD Projekt prehrane djece  
**Kopija:** Renata Gubić; Ana-Marija Marić  
**Predmet:** RE: ZHZD - prehrana 2017/2018 - obrasci i informacije

**From:** ZHZD Projekt prehrane djece [mailto:prehrana@zhzd.hr]  
**Sent:** Monday, March 12, 2018 2:00 PM  
**To:** ZHZD Projekt prehrane djece <prehrana@zhzd.hr>  
**Cc:** Renata Gubić <renata.gubic@zhzd.hr>; Ana-Marija Marić <am.marić@zhzd.hr>  
**Subject:** ZHZD - prehrana 2017/2018 - obrasci i informacije  
**Importance:** High

Poštovani predstavnici osnivača škola u Istarskoj i Primorsko-goranskoj županiji,

nastavno na e-poruku Zaklade od 6. 3. 2018. te vaše odgovore na istu, u kojima je vas 10 od 11 iskazalo načelnu suglasnost za sudjelovanje u ovogodišnjem projektu prehrane, u prilogu e-poruke dostavljamo vam dokumente koje je potrebno ispuniti ili pribaviti od trećih strane – dokumenti su sljedeći:

Prilog 1 Ugovoru – popis osnovnih škola, predložak (ispunjava osnivač OŠ)  
Prilog 2 Ugovoru – popis djece krajnjih korisnika, predložak (ispunjava OŠ ili osnivač OŠ)  
Prilog 3 Ugovoru – potvrda OŠ da je dijete krajnji korisnik polaznik iste (izdaje, potpisuje i ovjerava OŠ)  
Prilog 4 Ugovoru – izjava roditelja koji predaje zahtjev za korištenje ove posebne potpore Zaklade (potpisuje roditelj/zakonski skrbnik)  
Prilog 5 Ugovoru – podaci o potrebama za sufinanciranje troškova školske prehrane (ispunjava osnivač OŠ – JLS/JPS)

Ovi dokumenti kada budu ispunjeni postat će prilozi ugovor o dodjeli financijskih sredstava koji će se sklopiti između Zaklade i osnivača škola. Nacrt ugovora je u izradi, a kada bude odobren od strane Upravnog odbora Zaklade bit će vam poslan na pregled i suglasnost.

Ponavljamo, ovogodišnji uvjeti financiranja su:

- (i) sufinanciranje troškova školske prehrane za cijelo drugo polugodište šk. god. 2017./2018. (+/- 101 radni dan) za svu djecu u potrebi čiji roditelji/skrbnici dokažu ispunjavanje propisanih uvjeta
- (ii) sufinanciranje po osnovi 1 obrok dnevno po djetetu u iznosu od 5,50 kn (pet kuna i pedeset lipa) po obroku – to znači ukupno 5,5 kn/dijete za svaki radni/nastavni dan drugog polugodišta školske godine 2017./2018. ... slijedom ovoga, roditelji koji su sami financirali školsku prehranu u prethodnim mjesecima/danima drugog polugodišta tekuće šk. god. imaju pravo ostvariti proporcionalni povrat novaca za dosad ostvarene troškove (od početka drugog polugodišta do danas) sukladno naprijed izloženom modelu, a roditelji koji nisu imali takve troškove mogu od 1. 3. 2018. do kraja polugodišta ostvariti pravno na sufinanciranje po naprijed izloženom modelu ukoliko dokaznom dokumentacijom dokažu da ispunjavaju propisane uvjete
- (iii) sufinanciranje će se osigurati za djecu u potrebi u slučaju kada su ispunjeni najmanje sljedeći uvjeti:
  - dijete je polaznik jednog od 8 (osam) razreda osnovne škole koja je u nadležnosti nekog od naprijed spomenutih osnivača osnovnih škola, pri čemu osnovna škola ne može biti privatna i/ili bilo koja druga škola za pohađanje koje se plaća školarina
  - prihod obitelji u kojoj živi dijete ne iznosi više od 2.000,00 kn (dvije tisuće kuna i nula lipa) po članu zajedničkog kućanstva, sukladno Zakladinom Pravilniku o vrstama, uvjetima i postupku za dodjelu potpora, odnosno za razdoblje od 1. 1. 2017. do 28. 2. 2018.
  - obitelj u kojoj živi dijete nije prethodno ostvarila potporu od Zaklade za fizičke osobe u svrhu pokrivanja troškova školske prehrane za prijavljeno dijete za šk. god. 2017./2018.

P.S.

Nastavno na upit jednog osnivača, a pojašnjenja radi - za potrebe projekta prehrane u ovoj školskoj godini, a u svezi izračuna mjesečnog prihoda po članu kućanstva (koji ne bi smio prelaziti 2,000 kn po članu kućanstva) - gledate samo oporezive primitke/dohodak (plaća, drugih dohodak itd.), ne uračunavate božićnice, socijalne naknade, povremene jednokratne potpore i sl.

(iv) dokumentacija kojom se dokazuje ispunjavanje uvjeta iz prethodne točke je sljedeća:

- potvrda o pohađanju pojedine osnovne škole, potpisana i ovjerena od strane odgovorne osobe (ravnatelj osnovne škole), koja uključuje sve osnovne osobne podatke o djetetu (vidjeti iznad Prilog 3)
- potvrda nadležne Porezne uprave o visini dohotka i primitaka za razdoblje 1. 1. 2017. do 28. 2. 2018. (godišnja potvrda za 2017. i dvije mjesečne potvrde za siječanj i veljaču)
- izjava koju potpisuje roditelj/skrbnik, prema predlošku koji dostavi Zaklada (vidjeti iznad prilog 4)

dodatno, ako su roditelji sami financirali školsku prehranu u prethodnim mjesecima/danima drugog polugodišta, trebaju dostaviti i nekakav dokaz o tome (uplatnice i sl. za siječanj – veljača 2018., odnosno siječanj – ožujak 2018.)

Sukladno ranije najavljenom, ljubazno molimo da u skladu s priloženim obrascima prikupite dokaznu dokumentaciju od obitelji i potom ispunite Prilog 5 (financijske potrebe osnivača) do najkasnije 31. ožujka 2018. godine, kako bismo osnovnom toga mogli izraditi pojedinačne ugovore koji će se zaključiti tijekom travnja 2018.

Kao i uvijek, za sva vaša pitanja i eventualno potrebna pojašnjenja stojim/o vam na raspolaganju putem kontaktnih podataka danih u e-poruci od 6. 3. 2018.

Lp, Ana-Marija Marić



Zaklada „Hrvatska za djecu“  
Projekt prehrane djece u OŠ

*Učinimo mali korak velikim!*

Zaklada „Hrvatska za djecu“

Park Stara Trešnjevka 4

HR-10000 Zagreb

T: 01 5810 973

F: 01 3692 763

E: [prehrana@zhzd.hr](mailto:prehrana@zhzd.hr)

W: [www.zhzd.hr](http://www.zhzd.hr)



Ova poruka elektroničke pošte i njezini privici namijenjeni su isključivo primatelju i sadrže informacije povjerljive prirode. U slučaju da ste istu pogreškom primili, molimo Vas da ne otvarate privitke, ne kopirate poruku i ne otkrivajte njezin sadržaj drugim osobama. Izbrišite je iz svojeg računalnog sustava te obavijestite pošiljatelja da ste to učinili. Sve informacije unutar ove poruke, mišljenja i zaključci koji se ne odnose na posao pošiljateljeva poslodavca tretiraju se kao osobni stavovi, a ne stavovi poslodavca.

This e-mail is intended solely for the addressee(s) and may contain privileged and/or confidential information. If you have received this e-mail in error or are not the intended recipient you may not open it, read it (or its attachment(s)), copy it and disseminate or distribute it to others. Please delete it immediately from your system and notify the sender promptly by e-mail that you have done so. All information within this e-mail, opinions and conclusions that do not refer to the business matter of the sender's employer shall be treated as sender's personal views, and not as the employer's policy.